



# 今年除夕如何过? 智能电视伴你欢度春节

马上拜大年——马年贺岁特辑之家电篇



科技的不断进步,智能家电已经开始在现代消费者中快速普及。作为家庭娱乐的中心——智能电视这一概念更是刚刚出现才几个年头就已经席卷了整个彩电行业。过去的两年中,智能电视不断发展,并得到基本普及,随之其价格也愈发变得亲民并且功能日益强大。而即将为大家盘点的这几款热销智能电视产品,有购机打算的朋友可不要错过。 郑州晚报记者 朱江华

## 推荐产品 海信4KVIDAA超高清电视

**理由:**  
海信K680是海信推出的4KVIDAA,这款电视完成了18项重大升级,可用四个“更”字概括升级后的新VIDAA:画质更清晰、运行更快速、操作更简单、界面更自由。K680全升级为4K,屏幕分辨率达到了3840\*2160,同时延续了此前可在线升级的优势,随着VISION系统的不断更

新,令这款VIDAA电视成为一款永不过时的电视产品。海信4KVIDAA电视着实为一款不可多得的产品,喜欢的朋友不妨考虑入手。

## 推荐产品 TCL爱奇艺电视C71

**理由:**  
这款电视外观设计制造工艺方面保持高度一致,它在保证提供完美视听娱乐新体验的同时,凭借在硬件配置、内容服务以及随

机附件上与尊贵版的差异,实现了2999元的超值售价,再结合传统家电品牌TCL强大的售后服务体系,非常适合追求性价比的家庭用户选购。

这款经典版TCL爱奇艺电视,功能、应用丰富,性价比极高。伴随着尊贵版TCL爱奇艺电视TV+的全渠道销售,不论是屌丝还是高富帅都可以自如选择了。

## 推荐产品 创维4K天赐电视65E900U

**理由:**  
此款4K电视的外形是创维电视的亮点之一,其独创双引擎箱体设计,通过后置倒相孔让低频与反射物体形成衍射,让低频和超低频端声音更有力量,更加震撼。低音、高音体现得淋漓尽致,完全实现HiFi高保真音效,可以和

B&O发烧级音响媲美。同时可支持第二屏技术,让电视在媒体播放、网页浏览等状态下,打开另一应用时不影响之前的画面。配合小巧易用的遥控器,改变了传统电视大尺寸遥控器操作不便的特点,带来更好的体验效果。

## 推荐产品 康佳新品9500极智UD

**理由:**  
康佳9500极智UD系列新搭载安卓4.2,拥有一颗强劲的8核“芯”,高效利用4核CPU+4核GPU,它应用硬屏4K,采用最新的Retina级3840\*2160屏幕分辨率,超过800万像素,画面细腻度是同尺寸FHD电视1920\*1080分

辨率的4倍,画面边缘也不会出现任何色差。为弥补片源的不足,康佳极智UD在芯片运算上利用Scaler智能缩放技术,实现2K到4K的点对点还原,完成普通全高清信号到超高清信号的转换,就算观看FHD的节目内容,画质也有很大提升。

## 推荐产品 长虹U-MAX4K B6000系列超高清电视

**理由:**  
UD65B6000I是长虹最新推出的一款64英寸4K超高清电视,分辨率为3840\*2160,是全高清的4倍。拥有的Ciri语音交互功能可让用户通过遥控器上的语音按键直接对电视发出相关指令,免去了繁琐的按键操控。

依托Android 4.0系统,长虹UD65B6000I超高清电视为用户提供了丰富、精彩的应用体验;乐学方舟是帮助用户以最简单的方式获取到各类教育资源的综合性应用软件,它涵盖了多个模块和内容,让寓教于乐的概念在电视屏幕中成为现实。

## 推荐产品 海尔U42H7034k智能电视

**理由:**  
有鲜明的互联网元素海尔U42H7034k智能电视,采用高端8核处理器,内置Android 4.2操作系统,并支持主流的华数TV、优酷等APP应用,同时,可下载并安装第三方应用程序,如兔子桌面、爱奇艺等应用。

优化用户操作,通过5键极简遥控器、Easy Pro交互界面以及多屏互动等技术使操作云电视更加简单,结合华数传媒APP提供的高清正版视频节目,通过大屏幕与4K超高清分辨率显示屏来获得更好的看片体验。

海尔MOOKA电视通过

# 冰箱春促季 美的掀起节能保鲜新风尚

春节进入倒计时,家家户户开始“辞旧迎新”。家电市场的促销大战也已经打响,各大家电品牌纷纷推出各种钜惠以回馈消费者。不少家庭为了囤积年货,纷纷选择淘汰家中已经out的冰箱,开始选购物美又价廉的美的冰箱,作为年货的储备“利器”。美的冰箱规避了传统冰箱的劣势,创新研发了双系统技术和芯节能技术,保鲜保湿效果更好,而且环保节能效果更加强悍。再借力于一系列的优惠促销活动,在年底家电市场的促销大战中,美的冰箱的表现相当出色,销量一路飘红。 郑州晚报记者 朱江华

## 保湿更保鲜 美的双系统技术获好评

随着生活水平的提高,人们在生活质量方面的要求也随之提高,传统的直冷冰箱已经无法满足人们的生活需求,风冷冰箱以其极快的制冷速度优势和方便的自动除霜功能,开始走俏家电市场,风冷冰箱甚至成为人们选购冰箱的标准之一。

作为全国十大冰箱知名品牌之一,美的冰箱更是遥遥走在风冷冰箱的前头,2013年全新推出了“双系统风冷”核心技术,将单系统风冷冰箱升级为双系统

风冷冰箱。美的双系统冰箱兼顾风冷与保鲜两大功能,不仅无霜,还能保湿,因此遥遥领先于家电市场其他同类品牌,获得业内和消费者的一致好评。

普通家庭如果使用美的双系统冰箱,在精确控温的前提下,不仅可以做到无霜保湿,还可以加倍保鲜。用数据说话,与传统冰箱相比,美的双系统冰箱食物保湿率超过80%,比普通风冷冰箱提高50%;制冷速度提升50%,保鲜更快速。

## 4天1度电 美的芯节能技术刮起环保风

雾霾近年来屡屡登上各大媒体的头条,并引发了社会各界对环保节能的广泛关注。作为专业制冷近30年的美的集团,节能一直是美的的核心优势,其中美的冰箱更是创新推出了芯节能技术,可谓是家电节能产品的佼佼者。简而言之,传统家用冰箱一天大约使用1度电,采用“芯节能”技术的美的三门冰箱4天才用1度电,彻底

突破冰箱节能技术的极限。

据美的研发团队介绍,美的冰箱突破以往传统冰箱的技术瓶颈,在节能方面获得显著提升,全新推出“芯”节能五大核心技术,全新铸就冰箱行业的新一轮节能标杆。就节能效果而言,美的冰箱采用真空多元发泡技术,发泡层隔热性能好,能耗降低约5%。此外,具有超低待机功耗技术,待机功耗降

低至0.5W以下,同比行业其他冰箱待机功耗降低40%,对冰箱整机节能提升3.2%。

一名在淘宝天猫购买过美的冰箱的网友评价道:“使用过一段时间后,妈妈说技术升级后的美的冰箱保湿和保鲜效果好,还非常节能省电。老婆觉得美的冰箱制冷速度快,制冷均匀,还可以彻底避免串味。她们一致要求我给美的冰箱一个‘赞’。”

